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WNHTETPAJI: BEIUYUCJ/IEHUE HJ'IOU.LA,ZLEIZ 1 OB’ bEMOB
I1nomaap naockoit purypsl

Ecau durypa orpanuuena kpusoity = f(x), f(z) > 0, npgMbiMu © = a, £ = b 0 OTPE3KOM
[a,b] ocu Oz, TO ee MIOMAIL BHIYUCSIETCS IO (GOPMYJIe

Sz/abf(x)dx.

Ecsin durypa orpanudena kpusbiMuy = f1(z) ny = fo(x), fi(z) < fo(x) , upsgmbivu x = a,
x = b, TO ee IJIOMAAb BBIYUCIACTCS 10 (popMyie

5= / (fole) — fula)) da.

Ecyin kpuBasg 3ajana napamerpuieckur = x(t), y = y(t), 1o mwiomaib, orpaHndeHHast 3Toii
KPUBOH, IPSIMBIMU & = a, T = b 1 0Tpe3KoM |a, b] BeraucsieTcs 1o (hopmy.ie

Ecin durypa orpanndena KpuBoii, 3a/JaHHON B HOJISIPHBIX KOOpAUHATAXp = p(), JydaMu
@Y =au =[5, TO ee IWIOMAb BBIYUCIACTCs 110 (POPMyJIe

1 (7,
S=§/ P~ () dp.

IL1omaasr MOBEPXHOCTH BPAaIlleHU

Eciu ayra kpusoit y = f(z), a < x < b, Bpamaercst BOKpyr ocu Ox, TO IJIOMATH MOBEPX-
HOCTHU BPAIIEHUS BBIYHUCJISACTCs 110 (POpMyJie

b
S = 27r/ yv 1+ y?dx.

Ecan ayra kpusoit 3ajana napamerpuaeckuy = y(t), x = x(t), t1 <t < ty, 10

to
S = 27?/ yv T + yAdt.
t1
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Ob6beM Tena BpamieHUs

Ecim Tesro obpasoBano B pesysbrare BpallleHns BOKPYT ocu Ox KPUBOJIUHEIHONH TpameIun,
OrpaHUYeHHON KpuBoi y = f(x), ocbio Oz U MPAMBIMA & = a U & = b, TO ero 00beM BBITHCIs-

eTcsd 1o popmyJie
b
Ve=m / y*dx.

Ecau tesio obpa3oBano B pe3ysbrare Bpalienus BOKpyT ocu Oy KPUBOJUHENHHON Tparenuu,
orpanuueHHON KpuBoit z = f(y), ocbto Oy u nupaMbivu Yy = ¢ u y = d, 70 €ro 00'beM BbIYUC/I51-

ercs 1o popmyJie
d
Vy=m / z? dy.

Ecim Testo ob6paszoBano B pesyabrare Bpaiienus BOKpyT ocu Oy KpUBOJIMHEITHON Tpaneun,
orpaHnyeHHON Kpuboil y = f(x), ocbto Ox U NpaAMBIMEA & = a U © = b, TO ero 06beM BbIYHCJIsI-
ercd 1o popmyJie

b
V =2rm / xy dx.
JInnHa KpuBoii

Ecan kpusast 3aiana ypasaenuem y = f(z), a < x < b, 10

b
l:/ V14 y?de.

Ecim kpusast 3anana napamerpuaeckuy = ¢(t), z = ¢ (t), a« <t < (3, 1o

B
| = / VI + yidt.

Ecin kpuBast 3a1aia B HOJSPHBIX KoopauHaTax p = p(p), a < ¢ < [, 10

8
= / VP pPde.



